



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO**  
**NORTE**  
**CAMPUS NATAL-CENTRAL**

**RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL 5/2023 - DE/DG/CNAT/RE/IFRN - CONVOCAÇÃO DE**  
**CANDIDATOS PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROCESSO SELETIVO PARA**  
**TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA (OU VOLUNTÁRIA), 2º SEMESTRE DE 2023,**  
**REFERENTE AO EDITAL Nº. 35/2023-PROEN/IFRN.**

Onde se lê:

**QUADRO DE VAGAS PARA TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA DA DIRETORIA**  
**ACADÊMICA DE CIÊNCIAS – DIAC**

<b>DIRETORIA ACADÊMICA</b>	<b>CURSO</b>	<b>PERÍODO/ANO</b>	<b>MODALIDADE</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>
DIAC	Português/Espanhol	4º	Licenciatura	Matutino	04
		2º	Licenciatura	Vespertino	03
DIAC	GEOGRAFIA	2º	Licenciatura	Noturno	02
DIAC	LICENCIATURA EM FÍSICA	2º	Licenciatura	Vespertino	03
		3º	Licenciatura	Vespertino	03
		4º	Licenciatura	Matutino	03
		5º	Licenciatura	Vespertino	03
		6º	Licenciatura	Matutino	03
		7º	Licenciatura	Vespertino	03

		8°	Licenciatura	Matutino	03
DIAC	MATEMÁTICA	2°	Licenciatura	Matutino	01
		4°	Licenciatura	Vespertino	01
<b>TOTAL</b>					<b>32</b>

Leia-se:

**QUADRO DE VAGAS PARA TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA DA DIRETORIA ACADÊMICA DE CIÊNCIAS – DIAC**

DIRETORIA ACADÊMICA	CURSO	PERÍODO/ANO	MODALIDADE	TURNO	VAGAS
DIAC	Português/Espanhol	4°	Licenciatura	Matutino	04
		2°	Licenciatura	Vespertino	03
DIAC	GEOGRAFIA	2°	Licenciatura	Noturno	02
DIAC	LICENCIATURA EM FÍSICA	2°	Licenciatura	Vespertino	03
		3°	Licenciatura	Vespertino	03
		4°	Licenciatura	Matutino	03
		5°	Licenciatura	Vespertino	03
		6°	Licenciatura	Matutino	03
		7°	Licenciatura	Vespertino	03
		8°	Licenciatura	Matutino	03

DIAC	MATEMÁTICA	2°	Licenciatura	Matutino	01
		4°	Licenciatura	Vespertino	01
DIAC	LETRAS ESPANHOL	4°	Licenciatura	Vespertino	03
		6°	Licenciatura	Matutino	03
		6°	Licenciatura	Noturno	03
<b>TOTAL</b>					<b>41</b>

Natal/RN, 27 de junho de 2023.

**JONAS EDUARDO GONZALES LEMOS**  
DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL-CENTRAL